

13 中共黄岩区委机关报

第2800期 本期4版

台州晚报

2018年9月21日 星期五 农历戊戌年八月十二

E-mail: jrhy@vip.163.com





富强 民主 文明 和谐 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

裂变发展新跨越

以决战决胜之势力推重点工程开展

吉利手拉手汽车运动文化小镇项目取得突破性进展

本报讯(记者 陈媛瑗 通讯员 顾晶晶)随着机械巨臂的挥舞,建筑 墙体纷纷落下。连日来,北城街道马 鞍山村岙里区块正在紧张拆除中。该 区块是吉利手拉手汽车运动文化小 镇项目建设用地,目前,项目一期用 地岙里区块腾房签约率达100%,房 屋拆除60%以上,土地征用率70%, 一期房屋确保9月底拆除完毕。

据了解,吉利手拉手汽车运动文 化小镇项目计划占地79.3亩,建筑面 积为8.5万平方米,总投资10亿元,建 设周期18个月。建成后将是一座集汽 车品牌展示、新车发布、试驾体验、文 化体验等多种功能为一体的国际化 汽车运动文化小镇。小镇投运后,预 计年产值60亿元以上。

拆迁现场,被征迁户吕璐赞站在 安全区域,拿着手机拍下了自家老房 子拆前的最后一幕,留作纪念。"看着 这么多年的老房子拆了,心里还真有 些不舍。"吕璐赞告诉记者,除此之 外,更多的是对未来新生活的期待。 她说:"原先自家的老房子靠山,一到 夏天,蚊虫特别多。以后,安置小区统 一规划,居住环境肯定会更好。"

岙里区块所在的马鞍山村是北 城街道的第一大村,面积大、人口多, 一直以来,村庄治理成为一大难题, 历史遗留问题众多,"脏乱差杂洼"现 象诸多,群众改造呼声强烈。而岙里 区块位置更为偏僻,记者在现场看 到,岙里区块坐落在山脚下,成片的 农田之间低矮建筑星罗棋布,而山的 另一边则是黄岩生态垃圾填埋场。

今年6月27日,我区与吉利控股 集团旗下的浙江手拉手星全投资管 理有限公司正式签订投资协议,并选 址在北城街道马鞍山村岙里区块。签 约成功为岙里区块改造吹来一阵"东 风",同时也吹响了征迁工作"号角"。 签约成功后,征迁工作随即上马。6月 29日,北城街道、区城建集团以及村 干部组成了一线攻坚联合部队,细分

12支工作小组,人门入户、倒排时间, 以破竹之势强力推进项目。

征迁工作"号角"一吹响,马鞍山 村驻村干部陈忠便主动请缨,参与到 征地丈量的工作。"无论是下大雨还 是烈日当头,无论上班时间还是休息 日,只要村民打电话,陈忠便立马上 门进行丈量工作。"陈忠工作的认真 劲,同事牟陈洁看在眼里,她告诉记 者,"为了丈量,陈忠瘦了十多斤,他 笑称自己减肥成功。"

时间紧、任务重,征迁工作开展以 来,和陈忠一样主动放弃休息时间的 人比比皆是。征迁小组主动放弃休息 时间,开启"白+黑"的工作模式,做好、 做细征迁政策宣讲工作,重视个体诉 求,尽快分析解决问题,实实在在为拆 迁群众服务。征迁期间,正是一年中最 热的时候,为了防范中暑影响工作进 度,中暑药成为人人必备的物品。

"征迁小组坚持奔赴一线,坚持 深入到群众当中,争取群众理解,一

户接着一户突破,一步一个脚印,力 求按时完成征迁工作。"北城街道办 事处副主任胡献森告诉记者。就是这 种"急民之所急,思民之所思"的工作 思路无数次打开征迁工作的突破口, 啃下不少硬钉子,为征迁工作完成打 下坚实的基础。

今年以来,作为"北优"主战场, 北城街道重点工程多,任务重,为稳 步推进各项重点工程,街道组建重点 工程工作组,倒排时间、合力攻坚。目 前,金台铁路净土岙区块,铁路主线 内签约率已达100%,房屋基本拆除 完成,红线内309户目前开始腾房;王 林套式安置区内完成房屋拆除,实现 安置房建设无障碍施工;站西大道房 屋正在如火如荼拆除中。下阶段,北 城街道将继续加快推进各项重点工 程,切实做到"责任、任务、时限、措 施"四明确,力争如期完成今年年初 定下的"十件大事"和17件破难攻坚



小镇客厅雄姿初现

9月20日上午,记者在黄岩智能模具小镇客厅工 程现场看到,该工程正在紧锣密鼓地推进。据了解,该 项目总投资3.1亿元,规划总面积28319平方米,总建 筑面积36570平方米,其中地上建筑面积19200平方 米,地下总建筑面积17370平方米。客厅主体规模为1 幢框架5层,地下室1层。目前正在进行外墙立面施 工,整个工程预计2019年7月竣工。

本报记者 许炀姿 通讯员 王跃国 摄

全面深化"五水共治" 彻底剿天劣V类水

全面铺开 全速推进

长潭水库二级保护区农村生活污水提升改造进行时

本报讯(记者 陈珍妮 通讯员 朱希慧 张雨亦 楼钧钧) 近日,在上 垟乡下方村的农村生活污水提升改 造现场,十余位工人戴着安全帽正在 有序地将黑色的污水管放入土坑中, 再将拌好的水泥铲进去填满。"等会 儿到下个村,挖土机运作前,记得放 好路边安全标志,再找人边上看着 点,周边百姓经过施工现场的时候都 能注意安全。"上垟乡农办工作人员 王文正对工程负责人仔细叮嘱。

作为库区二级保护区农村生活

污水提升改造工程上垟区域工作人 员,7月以来,王文正每天和项目监 理员一起往返各个施工现场,指挥、 监督工程进展。"现在在铺设线路、 埋主管道,这次库区二级保护区农 村生活污水提升改造涉及三乡一 镇,光上垟乡就占了总工程量的一 半多,已经有3个村基本完成了污水 主管道的铺设,后续准备铺设支管 道,连接到各个农户家中。"浙江天 正项目管理资金有限公司监理员张 士营告诉记者。

今年以来,区住建局联合上垟 乡、屿头乡、平田乡和北洋镇对涉及 二级保护区的7033户村民的生活污 水进行改造。库区二级保护区农村生 活污水提升改造是"美丽黄岩 2020" 行动中城市排污处理工程的重要组 成部分,此次工程将对原有的终端和 管网设施进行提升改造,使整体出水 水质达到地表水准IV类标准。

"这次改造提升项目在改造思路 上按照'因地制宜、量力而行、经济有 效'的原则,兼顾库区生态效益与经 济效益,在改造方式上,统一设计、统 一招标,根据不同的污水量,分门别 类设置工艺标准、设备选型、终端类 型和排放方式。"黄岩污水处理有限 公司副总经理陈春明告诉记者,该项 工程于6月中旬完成EPC招投标后, 工程进展顺利,截至目前,已完成总 工程量的30%。其中包括杨恩村在内 的5个村管线工程已完成,王岙、杨恩 等村终端已开始施工,预计10月31 日管线工程全面完成,11月30日整 个工程基本完工。

233 支村(居)志愿消防队 为火灾防控加上"安全锁"

本报讯(记者 杨丽娜 通讯员 何仲斐)"各就各位、预备,开始 ……"裁判员一声令下, 只见三名队 员分别抱着水带、水枪冲出起跑线, 一边抛水带一边接水枪、出水,所有 动作一气呵成。"好,1分13秒",听到 成绩的澄江街道童家洋村志愿队激

这是近日澄江街道组织村(居) 志愿消防队开展消防大演练大比武 的一幕,结合志愿消防队日常训练和 实际应用,这样的大比武在全区各乡 镇街道铺展开来。赛场上队员们统一 着装,用饱满的精神状态和勇于争先 的战斗作风,全身心投入到比赛当 中。目睹了演练的群众高兴地说,村 里有了志愿消防队,消防安全又加了 一道防护锁。

我区是以山区半山区为主、平原 为次的内陆区域。由于农村距离中心 城区较远,加之部分村庄山路崎岖、 狭窄且坑坑洼洼,一旦发生火灾,极 易造成"远水救不了近火"被动局面。

为切实解决这一困境,自2015 年开始,我区先后在千人以上村(居) 组建了志愿消防队,截至目前,全区 已建成233支村(居)志愿消防队。 "我们在每个队都配置了三轮消防摩 托车、手抬泵、灭火器等车辆器材装 备,一旦村里或邻村发生火灾,在'正 规军'还没到达之前,具有'准专业' 水准的他们就会赶赴现场扑救。"区 消防大队副指导员林星介绍,此外, 我区还加大了对村级志愿消防队伍 的帮扶力度,通过定期组织开展业务 培训等形式,提升志愿消防队伍灭火 救援实战能力,确保志愿消防队能够 随时拉得出,打得赢。

如今,凭借着熟悉村里地理情 况、就近灭火迅速、装备配备轻便等 优越条件,村(居)志愿消防队不仅能 有效防止火灾事故的发生,还能起到 在火灾前期迅速扑灭、防止火灾扩大 蔓延、减少火灾损失等作用。今年4 月上旬,江口街道白石王村一砖混结 构的民房发生火灾,情况紧急,5分钟 后,村志愿消防队6名队员赶到了现 场,当时火势还没有蔓延开,很快就 被扑灭;5月上旬,北洋镇潮济老街电 线老化着火,村志愿消防队闻警出 动,幸好扑救及时,火未蔓延到老房

"电瓶充电要当心,防止着火要 记牢……"入秋以来,在澄江街道童 家洋村,村里的志愿消防队队员们时 常利用休息时间穿梭在村庄的各个 角落,提醒村民注意消防安全。"村里 有了志愿消防队后,村民心里也踏 实、消防安全意识增强了许多,家中 乱拉电线的事情也少了,这些都归功 于我们村志愿消防队时时的消防安 全提醒。"澄江街道童家洋村村民牟

"当初组建村志愿消防队目的是 在发生火灾时能够打早、打小,将火 灾扑灭在初起阶段,"林星说,显然, 如今村志愿消防队不仅能够快速灭 火,还参与日常消防安全宣传、巡查 等安全管理工作,成为了农村老百姓 心中的"安全卫士"。

中共台州市黄岩区委巡察公告

根据区委2018年巡察工作统一部署,区委巡察组将于2018年9月28日 室(区招商局)、区委党校、区科协、区信访局、院桥镇开展巡察,每个单位巡 察时间为一个月左右。

巡察期间,巡察组围绕党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、 纪律建设和夺取反腐败斗争压倒性胜利等方面开展监督检查。主要受理反 映被巡察单位领导班子及其成员、下一级党组织主要负责人和重要岗位干 部问题的来信来电来访,重点是违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪 律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映;同时受理涉及扶贫领域,重点 是贯彻落实扶贫脱贫工作决策部署不到位,扶贫项目建设存在的违规操作、 滥用职权、以权谋私以及扶贫资金贪污挪用、截留私分、虚报冒领、优亲厚 友、农村基层涉黑涉恶等方面的举报和反映。

欢迎广大党员、干部、群众按照巡察受理范围,直接向区委巡察组反映 有关情况和问题,鼓励实名举报。对不属于巡察受理范围的信访,将按规定 转由被巡察单位和有关部门处理。

组别	组长	副组长	被巡察单位	电子邮箱	信访电话
第一巡察组	余杰	蒋洪海	区西部扶贫开发委	hyqwxcz01@ 126.com	18968582051
			区关工委		
第二巡察组	鲍锦连	张杭军	区统计局	hyqwxcz02@ 126.com	18967662053
			区金融办		
			区招商局		
第三巡察组	章尊谦	王依国	区委党校	hyqwxcz03@ 126.com	18967662059
			区科协		
			区信访局		
第四 巡察组	王志建	汪燕燕 徐华清	院桥镇	hyqwxcz04@ 126.com	18905762996
信访电话接听时间:工作日8:00-20:00					

中共台州市黄岩区委巡察工作领导小组办公室 2018年9月20日

